SIEESHTDUNT

« J—RAEGHBRAIRDEEIE
—#RIRE >R 1200 Rl ICZ>TNBDT MO0 R ICEEITD
1. D—XRER (TEED o ISty b Py T 20Uy D UET,
2. J—RBDE TRE] N6, [BREZREI D) TERLIT,
3. TAF3IUEEH O I&ERHER] [C T10001 EABDL, BEEREFLET,
KBTI 21— ILDERRIRIEY 2 —ILNTHEELET,
ME

- #RETDERETIE

—~FRESTEDEDESE
J—XEf gD o MEsEty Py J] 20Uy D UET,
J—RBDE TRE] N5, [BREZRET D) TEIRLIT,
FEENT IV O TiEEt) 5TV D VERELET.
BB ZREF] LET,

MDD~

XKHRSTOMEEICDUNT
*NEFLI  ZNZNEBEDOHEFBENP TCEBEZREL. TNEBERB L (EERESET
LEd. B 128

KAREBHEREICX UCGEHEZ 12281 & LT\ DIESEZDEBIFFHBDOXTERMN & UTEHE
SNIET, FAEAREULIZVNGEEIE O REUVTEHTET DO\ BRENS ZEH] Z8NT D
OREUVTHESIND) ERZTOMUBLHVFI. BI2SR)

88, BEIEE MEEtDERENDE] KD, TFEEANTIV] O IE5[CRRID) 20
v UET, Migt) OF. IZEOFEZRS] DF T v I2Nd EE2BHEME8ICESE
nd.

B4 RRE1BRB0/100 M2 1.0, RE 2:45xR 50/100 N1E 1.0, INF X +70/100
NE 30 I—XRGFEAFE100

J—RANDMELLRZHDE. 11183 THdD, CNERICHELTHDE, RE1L 16 R
(B0x1/5). BB 2IF 10 RBO*1/5). TR I 42 R(7TOx3/5) EIxDET,
LIZH'> T D—REEKTOHIRIF(16+10+42)/100=-68/100 &80 FT,



B2  EECH 1 DRE 2 DKRBEZOZHSE. 1281 Z28FRNETDENELLES 1:3
ERDFET, LD DT, BE1F20 R(B0*1/4), INFTRKL525 R(TOx3/4) &

D, 2EDFRIE(20+52.5)/100=72.5/100 £1ED T,

RIS, CNESHTEHEITDIHSENELE 1:11:83 CRDFIDT, O RIO*1/5) D0
DOFET, LED>TH 1 DFHELD. EEDFERIF(16+0+42)/100-58/100 &80
ECR

- BRINIE T  NEFHEHETTELEDDIBAN EEHDNSIEEDRE UICREK
IRERNIRDEBRAER—RNER ICEDET,

B&TREL, iﬂ?’@?@%ﬂéﬂ&“@*

BI1 100 RIEKROT A &ER 100 R-RIER O R=imm (M18) 100.0

- B L BEINICHENRESN. REDEDN/N\—EYFT—ITREINIT.
FHTREIDCLEETE, %O)I%Slatbl]id)aafb‘ 100(%) [CT2 DR DICHELE T,
(D—RARICHDFHOXIR DGR/ BROEST *100(%)

ME
- BIZEOFREDERTIE
1. D—RER (TEED o ISty b Py Tl 20Uy D UET,
2. J—2&f (R H5 MFEEELR— ] Z8RUET,
3. LEICRDVO-IVIDEEBEOTHBICONT—ETHERIDCENTEET,
ME

- STEDFT—FHNT5E (Excel BE)

1. 3—X6/ (') o IFEEREY FPyT] 20Uy D UET,

g

v O—XEE
B REERET D
> 1—1%
Y 7«4L%
> LR—h
$ FERCY N TV

=N
> Ny
BNyvo7y7
T VN7

b % el
€Uty

> BIE/IN>Y



2. D=2 D O TTOAR=F]1 ZDUv DL, EHTIERAEEVZET,
MBBE. Excel T w RY—FEERUET,

=g

v PEEE

e FPEE L R—

[ 5P 7E FEFE

[8a 7o NALLR—

o L R—

e > E2—

& 7 —HLAR— K

v BE
& FERtEY N7V
£ O—FERTE
& TV TrLYRFFES
LR—b

> AYVR—k

< ______

OpenDocumentX7’L/ Y |
'Ry—k

|
& LA VTFEART A

1

I)b

1
1
1
<3 Excel7\7’lz yRY—K 1
1

£ F
SET7UNAA
SR E

> A—XE’

3. TIOZAR=HICELARER] 15, BHULENEBZEERLET,

4, —BFD I97v0-F] 20Uy o LET,
ME



